

## Plnomocenstvo

obchodná spoločnosť: **NOVOKA s.r.o.**  
so sídlom: **Nejedlého 51, 841 02 Bratislava**  
IČO: **51 140 730**  
zapísaná: **v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 14920/B**

konajúca prostredníctvom: **Ing. Tomáš Vranka, konateľ**  
dátum narodenia:  
trvalé bydlisko:

(ďalej len „splnomocniteľka“)

týmto udeľuje plnomocenstvo

obchodnej spoločnosti: **IRS – inžiniering, s. r. o.**  
so sídlom: **Česká 7, 831 03 Bratislava**  
IČO: **50 447 335**  
Zapísaná: **v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 113294/B**  
konajúca prostredníctvom: **Iveta Rouseková, konateľka**  
dátum narodenia:  
trvalé bydlisko:

(ďalej len „splnomocnenkyňa“)

na zastupovanie a konanie v jej mene vo všetkých úkonoch týkajúcich sa inžinierskej činnosti, ktoré sú potrebné a nevyhnutné na prípravu a realizáciu stavebných úprav a realizáciu stavby:

Názov stavby: **Bytový dom Pražská 9/A – 9/B, Bratislava**  
Miesto stavby: **Bratislava, m. č. Staré Mesto, ul. Pražská**  
Katastrálne územie: **Staré Mesto**

a to vo všetkých konaniach týkajúcich sa prípravy a samotnej realizácie stavebných úprav tejto stavby, ako napr. územného konania, stavebného konania, zlúčeného územného a stavebného konania, vodoprávneho konania, konania o trvalom odňatí poľnohospodárskej pôdy a zmene druhu pozemku, kolaudačného konania, konania o zmene stavby pred dokončením, konania o dodatočnom povolení stavby, ohlásenia drobnej stavby, konania o odstránení stavby, alebo iných konaniach, ktoré vecne súvisia s prípravou a realizáciou stavebných úprav predmetnej stavby, ako napr. eventúálny výkon stavebného štátneho dohľadu, a to na všetkých príslušných orgánoch verejnej moci, teda orgánoch štátnej správy, ako aj orgánoch samosprávy a ich príslušných odboroch, oddeleniach alebo referátoch, ako napr. na Okresnom úrade Bratislava, odbore starostlivosti o životné prostredie, pozemkovom a lesnom odbore, katastrálnom odbore, na Miestnom úrade Bratislava – Staré Mesto, na Magistráte hlavného mesta SR Bratislavy a na subjektoch dotknutých predmetnými konaniami v rámci všetkých konaní týkajúcich sa stavby ako napr. Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s., IČO: 35 850 370, SPP – distribúcia, a.s., IČO: 35 910 739, Západoslovenská distribučná, a.s., IČO: 36 361 518 a i.

Splnomocnenkyňa je oprávnená najmä, nie však výlučne, na prijímanie doručovaných písomností, na podávanie návrhov a žiadostí, na nahliadanie do spisov, na podávanie opravných prostriedkov, na vzdávanie sa práva na podávanie opravných prostriedkov, na uzatváranie príslušných zmlúv, formou ich podpisovania, súvisiacich s predmetnou stavbou a na realizovanie ďalších právnych úkonov potrebných pre zabezpečenie predmetnej veci.

Splnomocnenkyňa je oprávnená v predmetnej veci konať bez obmedzenia. Splnomocniteľka súhlasí s tým, že splnomocnenkyňa je oprávnená v rozsahu tohto plnomocenstva ustanoviť za seba zástupcu a ak ich ustanoví viac, súhlasí s tým, že každý takýto zástupca môže konať v rozsahu tohto plnomocenstva a v rozsahu príslušného substitučného plnomocenstva samostatne.

Splnomocnenkyňa je oprávnená v predmetnej veci konať bez obmedzenia.

V Bratislave dňa 21.08.2021

NOVOKA s.r.o.  
Ing. Tomáš Vranka, konateľ

**NOVOKA s.r**  
**Nejedlého 51, 841 02**  
**IČO: 511407**  
**DIČ: 2120612**  
**IČ DPH: SK2120**

podpis

Splnomocnenie prijímam  
IRS – inžiniering, s. r. o.  
Iveta Rouseková, konateľka